



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense  
Câmpus de Fraiburgo

## RETIFICAÇÃO Nº02 EDITAL Nº 010/2015 – DG/IFC – Câmpus Fraiburgo

### INSCRIÇÕES PARA O INGRESSO EM PROJETO DE EXTENSÃO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL

O Diretor-Geral *pro tempore* Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Câmpus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 15, de 03/02/2014, publicada no Diário Oficial da União de 04/02/2014, torna publico e estabelece a retificação do Edital nº 010/2015, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital

#### 1) ONDE SE LÊ:

##### 1. CALENDÁRIO

Abertura de edital	25/02/2015	10/03/2015
Homologação do resultado do edital e período de recursos	11/03/2015	12/03/2015
Sorteio e Resultado final dos homologados	13/03/2015	
Atividades do coro	17/03/2015	31/12/2015

#### LEIA-SE:

##### 1. CALENDÁRIO

Abertura de edital	25/02/2015	13/03/2015
Homologação do resultado do edital e período de recursos	16/03/2015	<del>16/03/2015</del>
Sorteio e Resultado final dos homologados	16/03/2015	
Atividades do coro	17/03/2015	31/12/2015



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense  
Câmpus de Fraiburgo

---

Publique-se.

Fraiburgo/SC, 10 de março de 2015.

**Tiago Lopes Gonçalves**  
Diretor-Geral *pro tempore* Substituto  
IFC - Câmpus Fraiburgo  
Portaria nº 15 de 03/02/2014  
Publicada no DOU em 04/02/2014